



НА ПРОСПЕКТЕ Калинина работает съемочная группа творческого объединения «Экран» (Центральное телевидение). Идут съемки цветного фильма-концерта о музыке, о детях «Лицом к лицу с детством». Сценарий написан В. Орловым и И. Шароевым. В фильме участвуют ансамбль Московского Дворца пионеров и школьников под управлением В. Локтева, детский коллектив Центрального дома культуры железнодорожников и детские коллективы союзных республик. Фильм ведут московский школьник Валя Шманаев и В. Локтев. Режиссер — И. Шароев.

НА СНИМКЕ: рабочий момент съемок.

Фото П. ВАДИМОВА.

„Встр. Москва“, 1968, 29 авг